

---

## **В Омской области многодетная мать признана судом виновной в неоказании помощи трехлетнему сыну, находившемуся в угрожающем для жизни состоянии**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летней жительнице села Пресновка Оконешиниковского района Омской области, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием и судом установлено, что в июле 2020 г. подсудимая, зная о том, что ее пьяный сожитель нанес мальчику несколько ударов кулаком и ногой в живот за то, что ребенок не слушался, причинив тяжелую травму живота с разрывом внутренних органов, не оказала помощи трехлетнему сыну и не вызвала скорую помощь, а просто уложила ребенка спать, не обращая внимание на его жалобы. Ночью мальчик скончался. Кроме того, подсудимая ненадлежащим образом исполняла родительские обязанности, не пресекала случаи оскорбительного и жестокого обращения сожителя с малолетним сыном.

По инициативе следственных органов мать мальчика судом ограничена в родительских правах. Трое ее детей (5-летний мальчик, годовалая девочка и ее 6-месячная сестра) помещены в детский дом.

Приговором суда 22.01.2021 подсудимой назначено наказание в виде 550 часов обязательных работ.

Ранее приговором суда ее сожитель Сергей Лавренов осужден по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) к 12,6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

25 Января 2021

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1532797>